

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Для меломанов и кинолюбителей: «Крейцерова соната»



Дорогие друзья!

Приглашаем вас на вечер, посвященный 100-летию со дня смерти Л.Н. Толстого

В программе:

**Бетховен «Крейцерова соната»** (Соната № 9 для скрипки и фортепиано ля мажор, оп. 47 (1802)

1. Adagio sostenuto — Presto — Adagio
2. Andante con variazioni
3. Presto

Исполнители: Сергей Островский (скрипка) и Роман Лопатинский (фортепиано)

**Просмотр фильма «Крейцерова соната»** (СССР, 1987 год, режиссеры Михаил Швейцер и Софья Милкина. В ролях: Олег Янковский, Алла Демидова, Ирина Селезнева, Лидия Федосеева-Шукшина, Александр Калягин, Михаил Глузский и др.)

Фильм будет показан с синхронным переводом на французский язык.

\*\*\*

**Сергей Островский** родился в 1975 году в Нижнем Новгороде (бывшем Горьком) в семье музыкантов. Учиться играть на скрипке начал в шесть лет, в восемь дал первый концерт, а в тринадцать впервые выступил с оркестром. В 1991 году вся его семья переехала в Израиль. Закончив курс обучения в Музыкальной академии Рубина в Тель-Авиве, он получил место первой скрипки в Израильском камерном оркестре, стал одним из основателей струнного квартета «Авив», с которым стал победителем на крупнейших международных конкурсах в Мельбурне, Праге и Бордо. Как солист выступал с такими дирижерами как Зубин Мета, Филипп Антремон, Максим  Венгеров. С 2007 года Сергей – концертмейстер Оркестра Романдской Швейцарии. С 2009 года он ведет класс скрипки в невшательском филиале Высшей школы музыки Женевы. Сергей Островский играет на скрипке 1716 года работы итальянского мастера Гранчино.

**Роман Лопатинский** родился в 1993 году в Киеве в семье музыкантов. С раннего возраста проявил хорошие музыкальные способности, и с пяти лет начал учиться игре на фортепиано в своем родном городе в специальной музыкальной школе имени Николая Лысенко. За годы учебы стал призером и лауреатом многих камерных и сольных международных конкурсов. В 2009 году был зачислен в Международную пианистическую Академию в г. Имола (Италия) в класс к народному артисту России, солисту Московской филармонии Борису Петрушанскому. В настоящее время Роман совмещает учебу в 11-м классе КССМШ им. Лысенко и на втором курсе Академии. Выступал с концертами в Швейцарии, Италии, Польше, Прибалтике, Германии, России, Израиле.

В апреле 2010 года Роман Лопатинский завоевал Первую премию на Восьмом Международном конкурсе имени Владимира Горовица в Киеве.

**Вечер состоится в пятницу, 26 ноября 2010 года, в 19 часов  
в Auditorium Rouiller Женевского университета  
Rue Général-Dufour 24 - 1204 Genève**

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/10796>